

Posudek oponenta diplomové práce

Název práce: Organizace provozu městské hromadné dopravy při rekonstrukci části ulice Terezie Brzkové v Plzni

Autor práce: Bc. Adam Šťastný

Oponent: Ing. Ladislav Cihlo

Hodnocení struktury a obsahu práce:	
Náplň práce je v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce:	Ano, náplň práce je zcela v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce. ▼
Jednotlivé části práce na sebe logicky navazují:	Ano, struktura práce je logická, jednotlivé části práce jsou vyvážené. ▼
Rozsah práce odpovídá stupni odborné práce a zpracovávanému tématu:	Ano, zcela. ▼

Hodnocení práce se zdroji:	
Student využíval dostatečné množství informačních zdrojů vztahujících se k tématu:	Ano, množství zdrojů a jejich obsah odpovídá zpracovávané problematice. ▼
Student prokázal schopnost pracovat s použitými informačními zdroji:	Ano, údaje zcela správně zobecňoval, analyzoval a citoval. ▼

Hodnocení postupu řešení a dosažených výsledků:	
Student zvolil vhodný postup řešení k naplnění cíle:	Ano, správně zvolil postup a vhodně aplikoval metody. ▼
Student v práci používal správnou odbornou terminologii vycházející z řešené oblasti:	Ano. ▼
Hodnocení dalšího využití náplně a výsledků práce:*	Ano, práce je zcela využitelná bez dalších úprav. ▼

*u prakticky zaměřených prací se hodnotí využitelnost pro praxi, u teoreticky zaměřených prací se hodnotí možnost aplikace teorie v praxi nebo jako základ pro další zpracování

Formální úprava práce:	
Po formální stránce práce odpovídá požadavkům na odbornou práci:	Ano, zcela. ▼
Práce je vhodně doplněna obrázky, tabulkami a přílohami:	Ano, velmi vhodně doplňují text práce. ▼
V práci se vyskytují gramatické chyby:	Ne, nebo pouze ojediněle. ▼

Poznámky k hodnocení

Diplomová práce je zpracována velmi přehledně, jednotlivé části na sebe navazují a logicky odpovídají postupu činností nutných pro organizaci uzavírky z pohledu organizátora uzavírky i dopravce. Práce obsahuje velké množství obrázků, na nichž jsou znázorněny na mapových podkladech trasy jednotlivých linek, text je také doplněn fotografiemi z míst dotčených uzavírkou, které pořídil sám autor, všechny obrázky velmi názorně a přehledně ukazují řešenou situaci. V přílohách je také zpracována veškerá dokumentace dopravce související s uzavírkou, ať už se jedná o interní dokumenty nebo o informace pro cestující.

Otázky k obhajobě

1) Nachází se na trase linek 2 a 2A nějaké úseky, na kterých vzniká pravidelně v některých částech dne zpoždění, jež by mohlo ovlivnit přestupní vazbu mezi oběma linkami? 2) Bude při přestupu mezi spoji tramvajové linky 2 a autobusové linky 2A garantováno vyčkávání spojů v případě zpoždění, nebo se spoje budou řídit pouze jízdním řádem?

Celkové hodnocení (známku stanovuje oponent DP se zohledněním výše uvedeného dílčího hodnocení)

Práci hodnotím celkově stupněm A (1,0) ▼

Datum: 28.5.2021

Podpis: